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A projekt tartalmának részletes bemutatása
A termelési és logisztikai folyamatok innovációja keretében a munkaműveletek optimalizálását,  
a költségek csökkentését és a termelékenység növelését célozza meg a projekt, melyet automatizálást 
képviselő eszközbeszerzések támogatnak. Egy gyártási modullal rendelkező ERP bevezetésével  
a gyártás nyomonkövetésre, a visszakeresésre és a vezetői riportok készítésére szánt 
időnagymértékben csökkenthető. A logisztikai folyamatfejlesztéssel a jelenlegi teljesen manuális  
és lassú rendszert tudja  a pályázó hatékonyabbá tenni.
 
A projekt tervezett befejezési dátuma: 2026. 04. 30.

ESÉLYEGYENLŐSÉGI NYILATKOZAT
A projekt teljes időszakában valamennyi tevékenységünk során tiszteletben tartjuk az alkalmazotti 
jogviszonyban álló, vagy ilyen jogviszony kialakítására törekvő emberek emberi méltóságát, és mindent 
megteszünk az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. 
törvény (Ebktv.) elveinek és szabályainak maradéktalan érvényesülése érdekében.

Továbbá kötelezettséget vállalunk arra, hogy olyan munkafeltételeket biztosítunk, és olyan 
körülményeket alakítunk ki, amelyek hozzájárulnak ezeknek az alapvető értékeknek a megőrzéséhez 
és megerősítéséhez, valamint az Ebktv. szabályaiban megfogalmazottak megvalósításához.
Nyilatkozunk kell arról is, hogy az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző 
nem-megfelelőséget legkésőbb a projekt megvalósítása során megszüntetjük, illetve arról, 
hogy a fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációjában és viselkedésében 
a  cégünk esélytudatosságot fejez ki: nem közvetítünk szegregációt, csökkentjük a csoportokra 
vonatkozó meglévő előítéleteket.

A projekt végrehajtása során az esélyegyenlőséget, a nők és férfiak közti egyenlőséget, valamint 
a Fogyatékossággal élő Személyek Jogairól szóló ENSZ-egyezményt a 2010/48/EK tanácsi határozattal 
összhangban alkalmazzuk, valamint a projektek végrehajtása során a fogyatékos személyeket megillető 
alapvető emberi jogokat – hozzáférhetőséget biztosítjuk pl. akadálymentesítéssel és 
az ehhez kapcsolódó szabványok alkalmazásával.


